HERE'S WHAT HALIBURTON COUNTY YOUTH HAD TO
SAY ABOUT SERVICES..

Youth
Experience
Evaluation

Surveys are given at the end of
ervice or session. Data is collected
anuary to March 2023.

95% OF YOUTH HAD MORE
HOPE AT THE END OF THEIR

SESSION/SERVICE.

97% of youth found the
services to be welcoming,
non-discriminatory and
comfortable.

100% of youth would
recommend services to a
friend if they were in need of
similar help.

ONE RESPONDENT SAID
THEY LIKED, "THE
PEOPLE AND SUPPORT
THERE.

For more information contact:
Point in Time Centre for
Children, Youth and Parents
705-457-5345
www.pointintime.ca | e Dt T ,'?
email: info@pointintime.ca e



